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Rapid-Ripensia 3:1 [2:0]
N em zetközi m e c c s  —  Banatul-púlya —  Bíró : Bentia kapitány .

ARipentía védelme derekasan küzdőit/de a halfsor nem támogatta elégé a fámadólántof, metg ezullal — a 
kél szélsőt kivéve — feltűnően gyengén látszol! — A bécsi együttesben RaRI kapus szenzációs védő munká- 
munkájával a mezőny legjobb embere volt, raíla kívül luef, Stimstik cenlerhalf és a balszélsö volt kiliino

Lezajlott a nagy mérkőzés. A  vendég 
csapat jobbnak bizonyult a- Ripensiá- 
nál és megérdemelt győzelmet aratott.'

Sokat vártunk a mérkőzéstől
és ezért kissé csalódottan hagytuk el a
pályát . . . . . . . . .

A Rapid vérbeli salangmentes 
pröfifutballt mutatott

mig a Ripensia nem fogott jó napot ki, 
különösen a csatársor hagyott ki sok 
helyzetet

A  játék

változatos küzdelmet hozott A két 
csapat teljesen más stílust játszik.

A  bécsiek okosan, racionálisan fut
balloznak. Legnagyobb futball eré
nyük a kitűnő helyezkedés, a pon
tos "passzjáték. A  csatársor nem -  
technikázik sokat, a labdát azonnal 
leadják, kihasználják az ellenfél 

minden hibáját.

. A  Ripensia védelm e
megtalálta tavalyi formáját. Rengeteget 
dolgoztak. Szívvel lélekkel harcoltak 90 
percig. A  fedezetsor nem birta fogni a 
bécsi csatátokat, Játékuk széteső dara
bos volt. Nagy igyekezettel védekeztek 
ám a passzok nem voltak ésszerűek, 

..később, amikor a csatárokat frontba 
dobiák, akkor viszont nem segítettek a 
védelemnek és nagy ür tátongott a 
két csapatrész között. A  csatársor, mely 
Fradi ellen a csapat legértékesebb ré
sze volt csődöt mondott, annak ellenére, 
hogy Táncos játszott jobbszélsöt és 
Dobay is ügyes volt a balszélen. Wet
zer sérülése és kiválása után, szétesöen 
vergődött a kvintett. :

; : A  győztes csapatban ;■>

a védelem hibátlan, biztos, fair játékot 
produkált {Raftl kapus védése igazi 
élmény volt. Egy labdát sem ejtett ki,

► . ■ pompásan helyezkedik, ügyesen vető
dik, a labda „ragad“ a kezébe. Luef

hátvéd nagy technikával rendelkezik, 
ügyesen kapcsol. Tauschek gyors játé-. 
kos, felszabadító rúgásai mindig em
berhez mennek. A fedezetsór volt a 
csapat legjobb része. Ök nyerték meg 
a meccset. Passzaik, helyezkedésük 
minta teljesítmény volt Sokat tanulhat
nak tőlük a temesvári futballisták, Smis-. 
tik a középen egyike volt a, csapat leg
jobbjainak. Skoumal ügyesen fogta a 
veszélyes Ripensia jobbszárnyat. Wag
ner méltóan egészítette ki a triót A 
csatársor legveszélyesebb tagja ;

a balszélső Wytlacsek volt, aki pom
pás kitöréseivel és centerezéseivel 
a mezőny legjobb .teljesítményét 

produkálta : . , .
Schener a jóbbszélen kissé kényelmes, 
Wesselliknagy technikája még a régi, 
de sokszor lemarad; Seiter -szépen - 
irányított, Kyburek lövéseivel tűnt ld.

A  Ripensia
teljesítménye nem elégítette ki száz
százalékosan a temesvári hívőket.
. A  két hátvéd nagyon sokat d ő l-/ 

gozott.
Hoksáry és Bürger egymást múlták 
felül a munkában, Zomborynak nehéz 
szerep jutott, ' nagyon sok labdát tett 
ártalmatlanná, de a második gólnál 
hibázott. A fedezetsor játéka nem volt 
nagyvonalú. . /

Szorgalmasan futballoztak, de ész 
nélkül.

Kotormány nem tudott megbirkózni 
a bécsi iskolával. I-Irehuss inkább- a 
védekezésben, mig Rafinsky a táma
dásokban tüntette ki magát. A csatár- ; 
sor játéka kellemetlen csaiódást hozott. 
Wetzer nem volt fitt kondícióban, 
ezért • "

elmaradt a stílusos játék,

A két összekötő gyenge napot fogott 
ki,-emiatt a szélsők sem,tudtak érvé
nyesülni. Tanzer .az első féldöbcn 
nem jutóit szerephez. Szünet után

néhány élvezetes akciót vezetett Szög- 
létrugásai és büntetörugásai nagyon 
veszélyesek. Néhány szép helyzetet 
dolgozott ki, nem ’ rajta múlott, hogy 
nem lett a szépen indult támadások
ból gól. Ciolac nem értette meg part
nerét, Wetzer kényelmesen mozgott, 
Schwarz. sem tudott érvényesülni, e- 
gyedül Dobay játéka hozott szint és 
lendületet, Wetzer kiválása után Do
bay az összekötőben már mérsékeltebb 
teljesítményt nyújtott. Lakatos és Bin- 

• dea nem mutattak sokat.

Á  Ripensia csatárok határo
zatlanok, a  rapid két gollt 

rúg az első félidőben

A  csapatok a következő felállításban 
, állnak ki a mérkőzésre:, . ,. \

Rapid: Raftl ■-r-Támchek,' Luef — 
Wagner, Smistik, Skoumal — Scheh- 
ner, Wesselyk, Seiter, Kaburek, Wyt
lacsek........... .....................

Ripensia. Zomboti — Bürger. Hok- 
sári — Hrebus (Agner), Kotormány, 
Raffinszki — Tenzer, Ciolac, Wetzet, 
Schwaitz, Dobat (Bindea).

A  Ripensia ineitja a csapatkapitá
nyok zászlócseréje után a labdát és 
már az első percben a bécsiek lendü
lettel és pontos összjátékkal közelitik 
mep a Ripensia kapuját, ám a biró . 
offszájd miatt megállítja a támadósort. 
Utána újból offszájd miatt vész el egy 
bécsi támadás, de a 3. percben már 
esik az első gól. Seiter kitör, éles lö
vését Zombori kiüti komerre.

A sarokrúgást Wytlacsek küldi 
középre, Zombori kiüti Kabu
rek elé, aki közelről behelyezi

; (i:0).
A gyors gól után á Ripensia is bele- 

léimül és az 5. p-ben szintén komért 
ér el, ám eredménytelen marad. Most 

.váltakozó küzdelem folyik és a 10 . p.- 
ben újabb korner adódik a Ripensiz 
kapu előtt, a sarokrúgás most rossa.

Két perccel később a túlbuzgó Márton 
taccsbiró offszájdoí ítél, holott ettől 
még igen messze tartott a bécsi csa
társor. Egy perccel később szép Teh-. 
zer-Schwartz-Giolac támadásból Cio
lac kapu fölé lövi a jó labdát A  15. 
p-ben a nagyszerű bécsi, balszélsö le
fut, éles lövését Zombori kiüti, most 
Laburek lövi a labdái kapufára a labda 
visszapattan — és a biró fütyül,.Zom
bori adja ki a labdát. Most a Ripensia 
kerül kis fölénybe, ' ám Wetzer feltű
nően gyengén mozog, nagyon sok lab
da nála vész el, rosszul szöktet és túl
sókat forgolódik. A tribünön egy kis 
csoport állandóan axzal válaszol Wet
zer rossz passzaira, hogy hogy kórus
ban kiálltja: Sepi, Sepi ám Sepi nem 
jelenik meg sehol.

A  20. p.-ben Wytlacsek szökik 
- meg ismét, Zombori kifut és csak 

az utolsó pillánatbán ment. Két perc
cel később Zombori komerre ment. 
Utána- Dobai szökik meg, remek lö
vését Raftl kapus szenzációsan védi. 
A 25. p.-ben Hoksári megy előre egy 
labdával, szöktetését .Wetzer elrontja. 
A 27. p.-ben újból Dobai lö élesen, 
de Raftl megint kitünően állja meg 
helyét, majd utána Zombori. 
véd önfeláldozóan. Két perccel utána 
kemény harc folyik Bürger és Scheh- 
ner között, de a Ripensia kerül ki 
győztesen. Most a Ripensia ostroma 
növekszik, de a bécsi kapus egy
másután védi a legnehezebb labdákat, 
amiért a nagyszámú közönség lelke
sen ünnepli. A 37. p.-ben kellemetlen 
sérülés történik: Tauschek és W etzer 
összefejelnek, utóbbi leesik és á men
tők viszik ki a pályáról. Helyette La-.! 
katos áll be balszélre, Dobai behü-/ 
zódik és Schwartz lesz a center. A
4i. p.-ben esik a második bécsi gól. 
Nagyszerű támadás után

Kaburek Seiterhez tolja a lab
dát, aki az erélyesen védekező
védelem között kitör, Zombori



2. oldal

fut eléje, azonban a center o- 
rajta is keresztül megy és há

lóba vágja a labdát (2:0).
Szünet előtt egy ' perced Wyilacsek 
és Kaburek lőnek félfát közelről, de 
eredmény nem adódik.

T izen egyesből ér el gólt a 
v Ripensia

Szünet után Bindea áll be Lakatos 
helyett. A Rapid támad ismét és a 2. 
p.-ben Zombori kifut egy labda elé, 
összeütközik a bécsi jobbszélsövel, de 
utolsó pillanatban ment a védelem. 
Most szép Tánzer—Schwartz—Dobai 

‘ támadás, utóbbi közelről lő, de Rafd 
mint egy gummiember vetődik a lab
dára és kivédi, de korner lesz belőle. 
Meleg helyzet következik, de mégis 
ment a bécsi védelem.

Ripensia-ostrom mindjobban e-
rősödik,

mégis a 11. p.-ben Wesselik váratla
nul 20 méterről szenzációs lövést 
küld a kapura, amit Zombori ment. 
Két perccel később olyasmi történik, 
ami temesvári pályán egyáltalán uein 
kívánatos: Egy -Ripensia-támadás fut 
és a tzenhatoson belül Luef igyekszik 
menteni a labdát, bukik és négy-kéz- 
láb áll egy pillanatra:

a labda két karja között gurul 
— a bíró fütyül. Általános meg
lepetés: a biró a tizenegyes 

pontra mutat.
Óriási felzúdulás követi ezt az ítéletet 
a jóizlésü közönség részéröl, mert 
mindenki láthatta, hogy Luef meg sem 
érintette a labdát. Wesselik a bíróhoz 
megy és

reklamál a tizenegyes miatt, 
mire a biró kiállítja.

A  közönség még jobban zajong erre 
a furcsa döntésre: Wesselikben győz 
a bécsi hidegvér és kedély, három
szor is bocsánatot kér a bírótól, aki 
azenban az öreg és sokszoros válo
gatott játékost mégis kiküldi a játék
térről.

A furcsa tizenegyest Ciolac ér
tékesíti (2:1).

A Rapid most elkeseredetten küzd 
a,Ripensia mind jobban fölénybe kerül 
a 21. p.-ben Bürger csúnyán elvágja 
Steinert, majd Raffinszki faultol soro
zatosan. A 28 p-ben Raftl csak lábbal 
tud menteni egy közeli lövést, majd a 
33. percben Laburek messziről alig 
alig fölé lö.

A Rapid támadásai ritkulnak, 
annál inkább támad a Ripen-.

' sia, mégis a 29. p-ben Scheh- 
nérnek sikerül szökni, átjátszik 
Kaburekhez, aki pontosan a 
hálóba vágja a labdát (3:1)

F Ó R U M -M O Z I
N yá rim ozi!

Szenzáció! Szenzáció!

1932 julius 11

A' temesvári .együttes támadásban, 
marad, dey változtatni az eredményen 
nem tud.

Amikor a biró a mérkőzést lefújja* 
egy nagy gyereksereg Raftlt, a bécsi ' ' 
kapust körülveszi, felemelik -a vállaikra 
és a közönség állandó ovációja, köze
pette leviszik a pályáról. ‘ ,

A meccs után a következő nyilatko- 
zatokat kaptuk :

■ T ü ß a t U z a U k
Bauer, a Rapid trénere: A talaj 

egyik csapatnak sem konvcniált. Száraz 
pályán a játék képe talán másként ala
kult volna.>A Ripensiát nagyon jó csa- .. 
natnak. .tartom. Amelynek különöseit- 
Schwartz, Tänzer jpbbszárnya kitűnő. 
A Ripensia és a kozönség fogadtatásá
val meg voltunk elégedve, azonban á 
biró abszolút tehetetlen. .

Dr. Lázár Kornél, főpolgármester» 
Az eredményt nem tartom reálisnak 
ennek ellenére a Rapid megérdemelten 
győzött.- Schwartz „és Ciolac kritikán 
alul játszottak. "L-- .

Balázs Dénes, mérnök•: írják meg jő 
vastag-betűkkel, a Rapidnak főerénye, 
hogy a labdát egy pillanatig sem-tart
ják magúknál, ahogy kapják, úgy a d -. 
ják tovább. Ez a játékmodor nálunk 
sem ártana.

Az UDR elvesztette az országos bajnokságot
Venus— UDR 3:0 (1:0)

Venus pálya — Biró: Dr. Morár.
Venus: Lapusneanu—Hrnska, Stan- 

ciu—Constantinescu, Ascis, Tana- 
sescu, Dumitroi, Válkov I, III, II, 
Motoroi.

UDR: Domacsek—Cakó, Győri—f 
Bundi, Szépe, Kilianovícs, Micu, 
Ploestanu, Lakatos, Moise, Kellet.,'

A resicaiaknak nem sikerült áz 
országos bajnokságot megvédeni. 
A hosszú és fárasztó ut, az idegan 
környezet idegessé tette az UDR 
játékosait, akik otthon hagyták 
nyugodtságukat és gólképessegü

ket. A mezőnyben az UDR egyenlő 
ellenfélnek bizonyult, de a csatárok 
nagyon sok helyzetet hagytak ki — 
a meddő offenziva után, a második 
félidőben visszaesett az UDR, a 
fedezetsor elvesztette a fejét, a 
csatárok nem passzoltak — igy a 
honi közönségtől lelkesen buzdított 
Venusnak sikerült döntő vereséget 
mérni a resicaiakra. A vezető gól 
a 11. percben esik.

Dumitrescu beadását Motorpi 
közvetlen közelről a hálóba vágja 
1:0. Az UDR belefekszik a játékba,

de csak eredménytelen komereket 
ér el. Szünet után, a lö. percben a 
Válkov trió összjátékából Válkov I 
hatalmas lövéssel kettőre növeli a 
gólok számát. A gól után ismét a 
resicaiak támadnak, de a belső trió 
nagyon határozatlan és puha. Las
san-! assan felőrlődik az UDR vé
delme és nem tudja megakadá
lyozni a 31. percben a harmadik 
gólt. Motoroi lefújta a védelmer 
centerezését Válkov III küldi ren
deltetési helyére 3:0. v

fiz euezőe isafrtsáiü csak mirsüi siker! Kmmi •“ * - * * « *
az

A  tem esvári e v ezősök  nem  tudtak m egbirk ózn i a  M arossal
Aradon Zajlottak le Románia evezős 

bajnokságai, melyen az Előre verseny
zői is szép számban veitek részt. Az 
Előre nem sajnálta a költséget és több, 
mint 20.000 lejt áldozott a versenyre, 
mely azért folyt le Aradon, mert a 
Bega vize nem elég széles verseny ren
dezésre, ám Aradon is selejtezőverse
nyek segítségével oldották meg ezt a 
kérdést, ezért a pénzért Temesváron is 
meg lehetett volna rendezői a versenyt; 
mert kétségtelen, hogy az idegen viz 
illetve annak, folyása nagy hátrányt 
jelent a temesváriakra. Részletes ered
mények a következők:

Egyes, Románia batnoksága: 1 Cser

háti (Előre), 2. Oszter (AMTE). Négy 
evezős junior palántás regattahajó: 
7 Hajós Egyesület: 2. Előre. Egyes 
verseny regatta hajóval 1, Deutsch 
(ATE) 2 Micskó (ATE) Kettős páre- 
vezős verseny, kormányos nélkül, Ro
mánia bajnokságáért: 1. AMTE. 2. 
Hellasz Négy evezősverseny kormá
nyossal, Románia bajnokságáért, 
hölgyek dija. 1 Hajós ‘Egyesület. 2 
Maros. 3 Előre. Négy evezős palántás 
regatta, kormányossal, szeniorok ré
szére: 1 ATE. 2 Maros. 3 Hellas. Ket
tős párevezösverseny: 1 AMTE. 2 ATE. 
Nyolcasverseny Románia bajnokságá
ért: 1 Hajós Egyesület 2 Marosi

Európa és Délamerika bajnokai
— Saját tudósitónktól —

Európának, sőt Délamerikának is 
majdnem minden számottevő futballozó 
országában befejeződtek a bajnoki és 
kupaküzdelmek.

Anglia: Everton Kupa: Newcastle 
United.

Ausztria: Admira. Kupa: Admira.
Belgium: Liersche SK.
Csehszlovákia: Sparta.
Dánia: Boldklubben Kopenhága.
Finnország: Kamraterna Helsinki.
Francioország: AS Cannes (itt a 

kupagyőztes a nemzeti bajnok).
Görögország: Ares Szaloniki.
Hollandia: Ajax Amsterdam.
Lengyelország: Garbarnia Krakkó

(1931. évi bajnok).
Luxembourg: Red Boys Differdingert. 
Németország: Bayern ‘München. 
Norvégia: Odd Skien. ’ ■ v ■ 
Olaszország: Juventus Torino. 
Spanyolosrzzág: FC Madrid liga

bajnok, Atletic Bilbao kupabajnok.
Svájc: Lausanne Sports. Kupa: 

Grasshopers.
Svédország: AIK Stockholm. 
Románia: Venus. ‘

Délamerika
Argentína: Boca Juniors.
Uruguay: Wanderers.

(Háremélet Bag dalban)
Főszerepben GustávFröhlich, V ia -. 

dimir Sokoloff és Ditá Párlo. !
Kedvezmény ̂ vasárnapi és ünnepnap is. ;

. Kedvező idő esetén este 10 órakor . 
előadás a nyári moziban. :-;:Élőádások , 
4as4í- és .ünnepnapokon d. e. 11, d. u .: 
v, 6, 8 és 10 práhor.1 Hétköznap 6, 8 1 

és 10 órákor.

- Sportérm ek, H o h n  A d o l f  és Fia
Plakettek , Timisiora-Gyárváros 1

Z om án c je lvén yek , ! ' Sradai Dacilor 2. ' Tel. 2-29.
zá szlószögek  i

és Józsefváros
Scudler-tér 5. '* 5 Tel. 12-91'

, gyári lerákáta t '

Sdiönfeld Géza
Mész, cement és egyéb épü-.: 
letanyag, festék, lakk, eccet,

‘■ ' : ’ aranyműves ' ' 3' . olajok, tűzálló; tégla. .: cere-;y 
•! sit. kárbid előnyös : cészer-1- T FM I $ !OvÀ-R A 4 ,1  ;.*■

Strada Màràsèsti 5. II emelet.
. z i .

' zési forrása. ' Alap. I8?8;*

Torino
juventus—Slavía 2:0 (2:0)

A Juventus nagy lelkesedéssel játszott 
az első félidőben. A vezető gólt Cesa- 
rini rúgja a 15. p.-ben mig a mérkő
zés' második gólját a 42. p.-ben Orsi 
éri el 11-ből. Újrakezdés utánjuneka 
csehek balszárnya gyors egymásután 
veszélyesen száll be az olasz játéko
sokba, a közönség mélratlankodik, egy 
pár perc múlva betódul a játéktérre és- 
inzultálja a cseh játékosokat sőt Pla- 
nicskát a Slávia kapusát erősen bán
talmazták. A Slavia csapata nem akar 
tovább játszani, a biró bevárja az elő
irt 20 percet miután lefújja a mérkőzést.

New-York
Szenzációs győzelmet aratott a ma

gyar vizipolö válogatott. Magyar válo
gatott New-York váltogatott 9 : 2 
(3:2). Tetszetős -és szép játék köze- , 
pette a magyar együttes biztosan nyerte 
első tengeren túli mérkőzését Német (5), 
Keserű I (2), Bozsi és Hallasy gól
jaival. . . .

Vidéki eredmények
■'.Arad’

Glória—CFR, Bucuresti 1:1 (1:1).
Szombaton játszottak a csapatok. 

Olimpia—CFR, Bucuresti 5:2 (3:1)
Az „ Olimpia megérdemleten győzött 
Dohmány (2)- Gojloceanu (2) és Barbul 
góljaival. A bukarestiek góljai Chiroiu 
11 és Attila nevéhez fűződnek.

: Lúgos ;
Lúgoson körmérkőzés volt a Dr. 

Hadan kupáért mélyen, négy egyesület 
vett részt: Vulturi, Germania, LMTE 
és a facseti SC:

Részletes eredmények a következők: 
Vulturi—Germania 3:1 (0:0)

A Vulturi biztosan nyerte a mérkő
zést Ropescu és Cápin 2 góljával, mig , 
a Germania egyetlen gólját Pock lőtte.

LMTE—Facsedi SC 1:0 (0:0)
Az LMTE mindvégig: uralta a me

zőnyt de csatárai a kapu előtt- tehe- = 
tetlenek voltak.. A: mérkőzés .egyetlen 
gólját Szemiak lőtte a_: második félidő 
42 p. A kupa második fordulóját au
gusztus 7-én EacsedonO fpgják meg
tartani. . .

JUatÜmáMUmitm

‘ Mindfen sportember csípik ' V U L T U R  'gpmhiiiíalptr vászoiicipöi y ise l
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A létszámemelés elsőrangú fontos
ságú kérdésében elsősorban a disztrikt 
elnökéhez Sancu főhadnagyhoz fordul
tunk felvilágosításért.

Sancu elnök a, következőkben vázolta 
a helyzetet: A létszámemelést a disztrikt 
határozatba hozta és már felterjesz- 

, tette aprobálás végett. A határozat ér
telmében az első osztályban az összi 
szezonban már tíz csapat'vesz részt, 
mégpedig, az UDR és TMTE kiválá
séval megmaradt hat egyesület kiegé-. 
szitve ' a - másodosztály négy vezető 
csapatával. A második osztályt és Vlad 
csoportot pedig egybe olvasztják Sancu 
elnök helyesnek találja a létszámeme
lést amely lehetővé tesz egy kiválasz
tódási periódust, amelynek befejezésével

azok az egyesületek amelyek 
nem életképesek, megszűnnek,

de mindenesetre meg kell adni a lehe
tőséget mindenkinek az érvényesülésre 
és a fejlődésre.

Egy éven belül mindenesetre 
elválik, hogy ki mennyire képes 
kihasználni a vegyes rendszer 
adta korlátlan lehetőségeket és 

ki fog elvérezni.
_ As elsőosztályos egyesületek akik 

féltik egzisztenciájukat, más vélemé
nyen vannak.

' ' A z ILSÁ szakosztályi

A  Kinizsi n evében  Terfaloaga  

szakosztályi elnök é s  Jenser  

tiltakoznak a létszám em elés  
e l le n : .......

Nem szükséges az elsőosztályt még 
alacsonyabb nívóra hozni és tudatosan 
csökkenteni a nézők számát, eddig is 
gyengébb mérkőzések a legtöbbször 
ráfizetéssel végződtek.

Csak három-négy mérkőzés szá
míthat

nagyobb érdeklődésre, a többi a szür
keségbe vész. A szabad napokat idegen, 
csapatok elleni szerepléssel óhajtjuk 
kitölteni.

Kaufmann Pista, a TAC

. vezérkari tagja a lehetetlenséggel ha
tárosnak, sőt . ~

egyenesen katasztrofálisnak 
tartja a létszámemelést,

amely minden bizonnyal maga után 
hozná a színvonal teljes siilyedését. '

Inkább csak hat csapat
esetleg ismét nyolc, de semmi esetre 
sem tiz. Programban eddig sem volt 
hiányunk azt bízzák csak reánk. Helyes 
volna azonban, hogy ■

ahol a rendező a tegvérmesebb szurkoló,

■ A  Kadima in téző je  L obi,

helyesnek tartja a létszámemelést. Le
gyen megadva a fejlődés lehetősége a 
kisegyésületéknek is — úgymond — 
És azonkívül megszűnnek a program 
gondok is.

A z E lectrica  n evében  

■ Stoica titkár

nyilatkozik: A létszámemelés következ
tében nem lehet majd más programról 
gondoskodni. A közönség pedig a nem
zeti bajnokságon kívül legföljebb né
hány vezető csapat egymás közötti 
küzdelmére lesz kiváncsi.

A nagyobb csapatok nem fogják 
ambicionálni a bajnokságot,

ami feltétlenül a sülyedéshez fog  ve- ■ 
zetni. Legfeljebb nyolc csapat legyen 
az első osztályban.

A  Tricolor eln öke, K un:

'. Nagy örömmel játszanánk az első 
osztályban, a csapatom erősén felfej- . 
lödött bizalommal tekintenek a maga
sabb kategóriában való szereplésünk 
elé és remélem, hogy a fejlődési folya
mat ott is tovább fog tartani.

fi Ilii f̂ lMéiifiaf felálló Élei- 
. Mw ínfniiháliir győzelme 
.. Freidorfon

.Electrica—Freidorf 5:4. (1:1). r ■
Barátságos — Freidorf pálya — Bíró:Illés. .........  . . .  ■■
Electrica : Palmer—Zsunátz, Reiter— 

Rada, Weber, Mayer—Béres, Kátay, 
Kis I, Knopf, Kis II.

Freidorf: Krispin—Molitor, Lengyel— 
Arenz, Namenz, Borunca—Portscheller: 
Pücher, Petschovszky, Olariu, Lautz.

A 14, percben Knopf lövi a vezető 
gólt, a 25. percben a freidorfiak Lautz 
góljával egyenlítenek.

Szünet után a gólok sorrendje a 
következő: Knopf, Knopf, Lautz, Kátay, 
Kátay, Pücher, Pücher.

Ú s z á s
Elmaradt arossz időjárás m iatt 

a Kadim a uszóvérsenye
A vasárnapi délelőtti rossz időjárás 

lehetetlenné tette az uszóverseny meg
tartását, a Kadima úszói a rossz idővel 
dacolva mégis vízbe szálltak és polő- 
tréninget tartottak, / '

Vasárnap, 17-én Strand a s z ó - . 
verseny

_ A Rapid vasárnap tartja, a . városi 
Strandon szokásos, évi úszó versenyét, 
melyen Temesvár legjobb úszói vesz
nek részt. A verseny keretében mutat
kozik be-a Kadima póló csapata, mely 
ellenfelül egy temesvári kombinált csa
patot kap.

’ eln öke C sapó

a, kővetkezőkben nyilatkozik:
A.létszámemelés tisztára a vísz- 

szafejlődést
segíti ' elő, mert nemcsak hogy néni 
fogja a felkerült egvesületek nívóját, 
emelni, hanem hozzájuk sülyeszti majd 
az elsőosztályu színvonalat.

' A temesvári közönség kénves igényeit 
legfeljebb csak az élcsapatok egymás 
közötti küzdelme fogja kielégíteni és a 
többi mérkőzések elvesznék majd az 
érdektelenségbe és a legtöbb esetben 
csak ráfizetéssel fognak végződni, amire 
nézve a múltból is elég szomorú, ta
pasztalataink vannak. Az én vélemé
nyem szerint

hat csapat volná az a létszám, 
amely az elsőosztály követelmé

nyeinek megfelelne
és a szükséges színvonalat megőrizné, 
ría ez kevés,

a program kitöltésére kupa 
mérkőzéseket kellene beiktatui.

A disztrikt kiírhatna egy állandó te
mesvári kupát, melvért. az összes helyi 
•csapatok kezdhetnének kiésési rendszer 
szerint és igy másodosztályosoknak is 

tehetőségük a fejlődésre. Kül
földön, különösen a futball szülőhazá
jában Angliában, a kupamérkőzések 
nagy népszerűségnek örvendenek és 
mar gyakian előfordult, hogy másod
osztályos egyesület, került a döntőbe. 
Ezt a többi disztriktek is megtehetnék, 
üisztrikt-kupa győztesek tovább küzd- 
hetnének a liga-kupáért és annek foly- 
tatasaképen a liga-kupa győztesek, 
eSy a központ által kiirt- „Román- 
Kupáért“.

y Sepi Silvius, a Bánátul nevében

»semlegesen“,, nyilatkozott a létszám- 
jnelósről. A : Bánátul elvben nincsen 
'V*He a tetszámem/désftek,' bár - szive-
rlnueri f £nné’ ha 02 első osztályban 
csak hat egyesület szerepelné, ám ák-
s m e té S ™  ' ^ “*  volna az €£ye-

a szövetség elrendeljen egy-egy 
barátságos mérkőzést a nem
zeti bajnokságban résztvevő 

- helyi csapatokkal.

. Sáfár, a Rapid in tézője,

a,következőket mondja: Én születeti 
ellenzéki vagyok, de ez alkalommal 
nekem is csatlakoznom kell a többi 
elsöösztályosok véleményéhez, mert el
tekintve a nivó sülyedésétöl, a ráfize- 
tésiöl és a többi mellékkörülményektől 
nakünk azonkívül szomorú tapasztala  ̂
taink vannak arra nézve is, hogy 

mit jelent kültelki pályákon baí- 
nóki mérkőzést játszani, *

Kristóf, a Fratelia eln öke

Örülök a létszémemelésnek
legalább már nem kell tovább 

kínlódni.
Nálunk sok minden függ ettől. A pályát 
mindenesetre rendbe hozatnánk és már 
a puszta hírre is mozgalom indult meg, 
hogy egy kis tribünt építsünk.

Eddig az érdekeltek nyilatkozatai mi 
a magunk számáról nem füzünk kom
mentárt a fentiekhez csupán , az ILSA 
szakosztályi elnökének életrevaló tervére 
hívjuk fel az illetékesek figyelmét.

‘ — starter —

G M !
A Glória jul. 3-án megtartót motorkerékpár pályaversenyenéa a nap 

szenzációja a BMV. mellékkocsis t u r a g é p győzelme.
Tizenhat induló gép közül az abszolút második leggyorsabb volt a

B M V
gépeink 3 I. és 3 II dijat nyertek.

Győzelmeinket elősegítette a: '
G A $G 0 f | Ér N GBI IQ II

Kérjen, motorkerékpárokra: árajánlatot a kizárólagos képviselőtől 
ELECTRON Temesvár, S zen t G yörgy-tér.

.Bánát úszó bajnokságai
Folyó hó 24-ikén tartják meg Bánát 

úszó bajnokságait az Electrica rende
zésében. A versenyen résztvesznek 
Arad, Resica, Lúgos és Zsombolya leg
jobb úszói. A versenyre bővebben a 
következő számunkban még vissza
térünk. -

Dobay-harisnyagyár, Reisbreth kom
binált Romitex, Union textil kom

binált 2:0 (1:1) ,
Változatos küzdelemben győz a Dobay 

csapat a lelkesen játszó „olaszok“ , ellen. 
Az első gólt a 38. percben Hutziák 
lövi 11-esből. Szünet után a 15. perc
ben Odjác beadásából Gruin ered-' 
ményes. A győztes csapatban Husz- 
müller, Bepula és Gruin játéka vált 
ki. A Romitexben Palmer II és Vuica 
játéka magaslott ki...

Vidéki eredmények
K olozsvár

Kolozsvár—Slovensko teniszverseny 

Nagyvárad .
 ̂ Magyar—Román női teniszverseny

Japán: 34 férfi- 7 nőuszó. 
Görögország: 3 atléta. . .
Franciaország: 12 atléta. 5 evezős, 

'6  bokszoló, 8 kerékpáros, 12 vívó, 5 
birkózó 6 úszó, 5 sülyémelő. ' ’ ■t:

■ -r-’f
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Mare Succes la 
a ofiţerilor Scoalei

—  4000 Spectatori —-
Sâmbătă pe Arena Sportivă Banatul, frumos împodobită a avut loc Serbarea Sportiva de fine de an a Şcoâlei Speciale a Artilerie 

Serbarea a întrecut cu mult demonstraţiile de acest fel si este unica in genul acesta in întreaga tara

Programul frumos şi variat întocmit 
a constituit o atracţie şi o exibiţie din 
cele mai neobişnuite.

Publicul a ovăţionat tot timpul pe 
executanţi.

Demonstraţia s’a deschis cu defilare 
şi mişcări de ansamblu executate de 
120 ofiţeri elevj în costume albe con
duşi de Dl. Lt. Stănescu.

A urmat o şedinţă de dresaj execu
tată de Dl. Lt. Macarie,

In matchul de box Brucher învinge 
pe Gerbfi.
1 A stăruit mare interes vânătoarea, 

călare a cocardei, executată de domnii 
instructorii de călărie Cpt. Iliescu- 
Zănoagă, Lt. Macarie şi Lt. Braileanu.

Amuzantă şi originală a fost lupta 
manechinelor unde Dl. Lt. Toescu L., 
Slt Pădineanur Slt.' Stefanescu şi Slt.

Schöbesch condus de Dl.f Lt. Toescu 
Alexandru au şarjat cu dexteritate ma
nechinele frumos mascate în turci.

A urmat trei asalturi de scrimă sub 
conducerea Dl. Prof. Pellegrini sen. cu 
Domnii Slt. Burlacu Eugen, Slt. Andro- 
nache Petre şi Lt. Toescu Luis.

Dl. Cpt. Iliescu Zănoagă a executat 
câteva mişcări de şcoală înalta la dresaj.

Carousselul celor 32 ofiţeri în mare 
ţinuta a stârnit entüsiasm în public şi 
aplauze neprecupeţite.

Dörfler şi Kun în matsch de box 
exibiţie au arătat toată gama subtilită
ţilor acestui sport.
. Două partide dintre ofiţeri au făcut 

o exibiţie de volley-ball care sport în 
Timişoara nu a fost prea cunoscut.

Echipa de 16 ofiţeri elevi şi anume: 
Lt, Dumitraşcu, Lt. ‘ Toescu Luis, şi

Sublocotonenţii Călinescu S., Cdstin N., 
Burlacu E., Cantiş Şt., Ştefănescu E., 
Tudor N., Jacovache M., Andronache 
P., Groza F., Budişteanu R, Moncha 
M., Pădineanu Gh., Schbbesch A., 
Varlan Ct., în parcurs individual au 
arătat stil şi energie.

Interesant în deosebi a fost părcursul 
de cuplu de Dnii fraţi Toescu şi con
ducerea calului la mână • montat cu 
mitraliera depe obstacole executat de 
Dl. Lt. Dumitraşcu.

Ca încheere a fost parcurs in triplu 
a instructorilor de călărie.

Serbarea a fost pusă sub patronajul 
Dlui General Petrescu Gheorghe in
spectorul general al artileriei care a 
fost de faţă la serbare împreună cu 
Dl. General Dumitrescu comandantul 
şcoalelor militare de artilerie. Pe lângă

aceştia au mai fost prezenţi şi toată' 
elita ofiţerilor din garnizoană precum j 
şi reprezentanţă autorităţilor şi nota
bilităţilor din Timişoara pe lângă cari. 
au asistat şi o conună aleaşâ de do
amne şi domnişoare.

Reuşita serbării se datorează Şcoalei 
Speciale şi simpatizatului ei comandant 
DI. Colonel Carlaonţ cu ajutorul lui' 
Dl. Maior Popescu cari au avut de - 
sprijin pe dnii instructori de călărie: 
Cpt. Iliescu, Lt. Macarie, Lt. Braileanu, 
La aranjarea serbării au luat parte 
Dnii: Maior Bărbieri C., Cpt, Nicoles- 
cu D., Cpt. Săvulescu A., Lt. Ivănescu 
P. cu toţi domnii ofiţeri de cadre.

Această manifestaţiune a fost filmată 
şi ea va rula in Cinema Tivoli şi apor 
in toată ţară.

Szerenyi S.

, illeiue gyengülnek az egyesületen
Hanse a játékosokban, baisse az egyesületekben .

A bajnokság befejezésével megindult 
„bajnoki küzdelem,“ melyet az intézők 
játszanak a játékosokért. Julius 1 volt 
a fekete tőzsde napja az egyesületek
nek. Munkatársunk a „játékostözsdéröl“ 
a következő „kötéseket“ jegyezte fel: 

Az IL8A a következő játékosoktól 
kapott ajánlott levelet: Bacila (Electrica), 
Eremia (Pátria), űera (TMTE), Man- 
dravel Dácia), Oszter (Vülturul, Lúgos), 
Provits (TMTE), Baümstark (Rapid), 
Jung (TMTE), Szily (Rapid), Filó 
(Rapid), Simonescu (Pátria), Becker 
(Pátria). Ezzel szemben 3 uj játékost 
szerzett az ILSA. Korony, Punga, Ive- 
nescu az uj játékosok és Bacila is 
marad.

A Rapid megerősödött
Jóllehet Osztermann és Glasz a Ki

nizsibe távozták, de Baümstark, Wittye,

Albert felfrissítik a csapatot.

A TMTE 7 játékost veszít el
ezek a kővetkezők: Biber (TAC), Rafai és 
Scheirich (Kinizsi). Palmer Gy. (Elec
trica), Palmer László (Juventus Buka
rest). Uj játékosok: Stoetz és Stephan.

A TAC
Deheleant és Venturinit (Fratelia) 
kapja, de Stephant és Stoetzot adja.

A* Bánátul játékosai szép számban
távoznak. Sepi III és Carte a bukaresti 
CFR-be távoznak. Punga és Ivariescu 
az ILSA-ba mennek. ;

_ . Az „Electrica“
„csak“ Palmert, Bacilat kapta és 
Bürgert ? -Vv— >'•((

Máiodík osztályú $eveg$zemle
, Az Electrica csak egy évig küzdött a második osztályban és jövőre az első- 
osztályú bajnokságban is meg fogja helyét állni

A Glória átalakított remek pályája satalmas lendületet ad a motorsportnak
Pompás sportot hozott a Gloria mult- 

heti motorversenye. Az első meglepe
tés az újonnan átalakított pálya volt. A 
Glória két évig „spórolt“ ; hogy alapo
san rendbehozassa a pályát. Ezzel a lé
péssel (mely 20.000 lejbe került) óriási 
mértékben elősegítette a motor sportot, 
mert eddig *nem volt alkalmas pálya 
Ült tve a pálya életveszélyes volt. Az 
elért eredmények, a versenyzők nagy 
gyorsasága és hogy a nagy. tempóban 
nem történt a legkisebb szerencsétlen
ség azt bizonyítják, hogy a pálya telje
sen megfelel hivatásának. -

A verseny igazi attrakció’ volt, 
gyorsaság izgalom, küzdelem

jellemezték a viadalt Igaz
a versenyzők kitettek magukért

A  leggyorsabb teljesítményt Buzzi pro
dukálta, aki „ellenfél nélkül futott, gépe 
eszeveszettül gyorsan fut, egyenes utón 
ez a gép í 60 km.-re képes. Hasselhahn 
a tavalyi bajnok széria gépén is szépen 
tartotta magát, sőt a fordulókban felül
múlta ellenfelét, kár hogy nem volt 
gyorsabb a gépe igy a várt nagy küz
delem elmaradt.

fű Remekül ment a BMW gépen star
toló Nedits, aki sportgépen oldalkocsi
val a nap legjobb . eredményét futotta 
A  kis kategóriában Gianone kis Puch 
gépén szenzációsan futott, ö tudott 
egyedül kis kiskategóriájú gépével lé
pést tartani a nagy gépekkel. A  legna
gyobb küzdelem a^ŐO cc. gépek ver- 

, senyén volt, a két fiatal tehetség ver
sengéséből Kronbauer. Motosacoche 
gépen került ki győztesen, DKW gépen 
versenyző Becsei II. előtt. ^

A nemzeti bajnokságban résztvevő 
egyesületeknek a 10.000 Jejes garan
ciát kell fízetniök augusztus 1-ig. A 
bajnoksággal kapcsolatban a költség
térítéseket már megállapították. A leg
kisebb tétel 3000 lej (Bukarest—Ploest), 
a legnagyobb összeg 18.000 lej (Bu
karest—Resica).

Szerkesztői üzenet

, Coca Gheorghe:
Küldött vermouth-minta megfelelt. 

Az UDR egészségére ittuk meg. A má
sodik küldeményt a maga égészségére 
isszuk. Éljen az úri becsület Pál

Megkezdjük másodosztályú sereg
szemlénket. Minden héten egy-egy 
egyesület működését fogjuk méltatni, 
hogy több helyet adhassunk a napi
sajtóban mostohán kezelt másodosztá- 
lyuaknak, melyok több helyet és támoga
tást érdemelnek meg.

. A bajnok Electrica
elsőosztály ellenfelek ellen is fényesen 
állta meg helyét. A nemzetközi mérkő
zésen is dicséretreméltóan szerepelt. 
Igaz az Electrica minden kellékkel ren
delkezik. Szég, tágas, modern, kényel
mes pálya, hozzáértő lelkes vezetőség, 
áldozatkész mecénások, sok fizető tag 
és lelkes drukker.

Schambre személyében 
kitűnő edző

jó képességű, tehetséges és fegyelme
zett játékosanyag,— a siker titka. 14 
bajnoki mérkőzésből tizenegyet meg
nyert a villamoscsapat. A Panescu- 
Zsunátz, Juhász védelem .megbízhatóan 
látja el feladatát. Panescu a kapuban 
nagy tehetség, kár hogy kis termete 
akadályozza a védésben. A Zsunátz, 
Juhász hátvédpár nagyszerűen érti meg 
egymást. Tudnak helyezkedni, kapcsol
ni és felszabadítani. A Mayer, Wéber, 
Weixelbaum fedezetsor az elsőosztály
ban is megfogja helyét állni, mert oko
san, észszerűen és megbízhatóan dol
gozik. A csapat legjobb része a 
kvintett. A Béres, Kátay jobbszámy 
lendületesen támad. Kiss I. okosan di
rigál, pompásan lő. A Halm, Kiss bal

Szandálcipők
szandálok, torna- és 
tenniszcipök feltűnő 
o l c s ó ' á r a k o n

F R I E D M A N N
cipöároházában

a L 1 o y d s o t  o n
kaphatók "

szárny is méltóan illeszkedik be az 
együttesbe.
~ Ismerve a vezetők agilitását, aligha
nem néhány játékossal meg fog erő
södni az Electrica, úgyhogy nem lenne- 
meglepetés, ha az első osztályban a 
harmadik helyet szereznék meg.

A szerkesztésért és kiadásért felel r  
H a j d ú  J e n ő .

Xársszerkesztők: S i m o n i s Henrik,. 
G r o s z  Sándor és Gntfrennd László ■

Nyomatott
. a' „Hajdu"-nyomdában.

T i v o l i
M ozi

Temesvár-Jozsef város, 
Bonnáz-ncca 20.

r  '
Éjszakai

dáridó.
Főszerepben Ida Wüst  és 

Schlettov Hans Albers. 
Kiegészítésül még egy szen
timentális orosz románc. Ei
sensteintől és egy kis megle

petés.
Vasár- és ünnepnapokon d. e. 
12 órakor és d. u. 4 órakor 

matiné.
Előadások . 6, 8 és 10 órakor. 
Minden szombaton éjjel 11-től 
2 óráig „Tivoli Est“ parkettánc- 

cal, 25 lejcs egységárakkal. .
Jegyelővétel: A mozi pénztárnál. 
A Belvárosban: Waggons Lits. 
Gyárvárosban: Linóleum, Kossuth- 

tér........... . ......... ..........•
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